Hotcold

Pan Karel Truber je vyrobnim manazerem firmy Hotcold, ktera se zabyva prodejem a instalaci
klimatizaci pro firmy a domécnosti. Firma je v dobré kondici, zaméstnava pies 50
kvalifikovanych pracovnikii, ma efektivni organizacni strukturu a moderni IT vybaveni. Karel
Truber tedy pfisel s mySlenkou, Ze by firma mohla dale expandovat, tzn. rozsifit produktové
portfolio o instalaci otopnych systému pro podniky i domacnosti.

Navrhl novou definici mise firmy a to: PfinadSime tepelnou pohodu do Vasi prace a Vaseho
¢lenové véetné predsedy, ktefi nejsou jeho myslence pfili§ naklonéni. Predseda predstavenstva,
zodpovédny za rozvoj firmy a finance, jakoz i tfeti clen, zodpovédny za nédkup a personalistiku,
argumentuji tim, ze v regionu je pomérn¢ silna konkurence, rozsiteni firmy by znamenalo dalsi
investice, bylo by nutné rekvalifikovat nékteré pracovniky a pfijmout nové, coz znamena dalsi
naklady.

Karel Truber se vSak nechce své myslenky na expanzi firmy Hotcold vzdat, rad by vidél
Hotcold v dohledné dobé jako firmu €. 1 v regionu, jeho dal§im ndpadem je perspektivné
nabizet 1 montaz a udrzbu zabezpecovaciho zatfizeni do rodinnych domk a byti.

Rozhodl se proto pfipravit na pfisti zasedani predstavenstva obsahly material, ktery by se
v ptipadé piijeti stal strategickym planem rozvoje firmy. Pomozte plan panu Karlovi pfipravit.

Otazky:

1. Kterou ¢ast planovaciho cyklu ve své tivaze pan Karel preskocil?

2. Co by mél pan Karel ve své planovaci tvaze jesté provést, tak aby se jednalo o plan,
ktery by pfedstavil na jednani top managementu?

3. Ptipustme, Ze vySe uvedena rozvojova tivaha by byla pfijata jako budouci cil firmy.
Reformujte rozvojovy ukol tak, aby se jednalo o cil.



Kontrola

Pan Josef Novak je asp&nym prodejcem vozii znatky Skoda a VW, jeho firma Carsalon
funguje jiz 20 let a pan Novak se rozhlizi po dalSich moznostech, jak rozsitit podnikani.

V minulych dnech dostal nabidku na odkoupeni autosalonu Tipauto v okresnim mésté, jehoz
soucasny majitel je ve velkych finan¢nich problémech a zamysli s podnikdnim skoncit. Pan
Novak hodlal se sou¢asnym majitelem jednat, ale piedtim si obstaral informace o soucasné
situaci autosalonu Tipauto, které ho siln¢ znepokojily.

Tipauto dluzi za dodavky novych vozii a ndhradnich dilt, jiz druhy mésic nevyplatil mzdy svym
15 zaméstnanctim, ucetni evidence ve skladu nahradnich dila je v katastrofalnim stavu, servisni
oddéleni celi fad¢ reklamaci od zakaznikl na nekvalitné provedené opravy vozi. Kontrolni
¢innost nebyla témét viibec provadéna, majitel firmy se vice vénoval golfu.

Pan Novék se se sou¢asnym majitelem dohodl na provedeni kontroly problematickych ¢innosti
pted tim, nez budou jednat o prodeji.

Otazky:

1. Jakou funkci (G¢el) ma splnit o¢ekavana kontrola?

2. Klasifikujte subjekt, objekt, typ a hlediska kontroly, kterou je zapotiebi ve firmé
Tipauto provést.

3. Jakou metodu by mél pan Novak zvolit pro kontrolu skladu ndhradnich dild firmy
Tipauto?



